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議事 

日程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日程 

第１ 
 豊頃町教育委員会委員の議席指定について 決 定 

日程 

第２ 
 

議事録署名委員の指名 

（ １番 山 本  ・ ４番 宝 田   ） 
決 定 

日程 

第３ 
 

会期の決定 

（６月２２日から ６月２２日までの１日間） 
決 定 

日程 

第４ 
 諸般の報告 報告済み 

日程 

第５ 
報告第１号 特別支援教育就学奨励費援助の認定について 報告済み 

日程 

第６ 
議案第 1号 豊頃町立学校校舎等建築検討委員会委員の委嘱について 原案可決 

日程 

第７ 
議案第２号 豊頃町社会教育委員の委嘱について 原案可決 

日程 

第８ 
議案第３号 

豊頃町子どもの読書活動推進計画策定委員会委員の委

嘱について 
原案可決 

追加 

日程第１ 
報告第２号 第１２地区教科書採択教育委員会協議会について 報告済み 

追加 

日程第２ 
承認第１号 

専決処分の承認を求めることについて 

（第１２地区教科書採択地区調査委員会の委員の推薦） 
承 認 
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平成２９年第６回定例教育委員会議議事録 

山本教育長 挨拶 

ただいまから、第６回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１「豊頃町教育委員会委員の議席指定」を議題とします。事務局か

ら説明いたします。 

佐藤課長 豊頃町教育委員会委員の議席指定について説明する。 

６月２０日付をもって、新たに山本教育長が就任されましたので、議席を

指定する必要があります。 

 これまでは、慣例により教育長が指定しております。よろしければそのよ

うに進めていただきたいと思います。 

山本教育長 ただいま、事務局から説明がありましたように従来の慣例に従いまして、

教育長が指定することとしてよろしいでしょうか。 

各委員 はい。 

山本教育長 それでは、１番山本、２番櫻井代理、３番前川委員、４番宝田委員、５番

荒川委員、以上のように指定したいと思いますがよろしいでしょうか。 

各委員 はい。 

山本教育長 日程第２「議事録署名委員の指名」です。 

１番 山本、４番 宝田委員、よろしくお願いいたします。 

山本教育長 日程第３「会期の決定」を行います。「６月２２日」本日１日間といたし

たいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

山本教育長 では、本日１日間限りとさせていただきます。 

日程第４ 「諸般の報告」を行います。 

須藤課長補佐  「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、える夢館」に

ついて、別紙により主な行事等について報告する。 

山本教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等がございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長  なければ、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第５ 報告第１号「特別支援教育就学奨励費援助の認定について」を

議題といたします。事務局から報告をいたします。 

佐藤課長 報告第１号を説明する。 

 特別支援学級に就学する児童生徒の保護者から認定申請があり、提出され

た収入額・需要額調書に基づき算定した結果、特別支援学校への就学奨励に

関する法律及び同法施行令により、特別支援学級に在籍する児童生徒の保護

者９件に対し、就学奨励費を支給するよう認定しましたので報告します。 

２ページ認定者一覧をご覧ください。いずれも３ページ同法施行令第２条

第１項及び第２項に該当するものであり、支給基準により就学奨励費の援助

を行うものです。以上、ご報告いたします。 

山本教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。本件につきまして、ご質

問・ご意見等ございますか。 
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各委員 なし。 

山本教育長  それでは、本件につきましては報告済みとさせていただきます。 
 日程第６ 議案第１号「豊頃町立学校校舎等建築検討委員会委員の委嘱に
ついて」を議題と致します。事務局から説明いたします。 

佐藤課長  議案第１号を説明する。議案４ページです。 

 本年４月１日施行の「豊頃町立学校校舎等建築検討委員会設置要綱」第３

条の規定に基づき、５ページに記載の名簿のとおり中村真也豊頃小学校長ほ

か１１名を豊頃町立学校校舎等建築検討委員会委員に委嘱したいので、ご審

議願うものです。 

なお、任期は、本年７月１日から平成３１年３月３１日までです。 

山本教育長  ただいま説明いたしました議案第１号について、ご質問・ご意見等ござい

ますか。 

各委員  なし。 

山本教育長 では、無いようなので本件につきましては、原案のとおり可決されました。 

 日程第７ 議案第２号「豊頃町社会教育委員の委嘱について」事務局から
説明いたします。 

佐藤課長  議案第２号を説明する。議案７ページです。 

豊頃町ＰＴＡ連合会長の役員改選に伴い、豊頃町社会教育委員に関する条

例第２条の規定に基づき、新たに島﨑幸喜氏を社会教育委員に委嘱したいの

で、ご審議願うものです。 

なお、任期は前任者の残任期間である本年６月２７日から平成３０年３月

３１日までの残任期間となります。 

また、全委員の名簿は９ページのとおりです。 

山本教育長  ただいま説明いたしました議案第２号について、ご質問・ご意見等ござい
ますか。 

各委員  なし。 

山本教育長 では、無いようなので本件につきましては、原案のとおり可決されました。 

日程第８ 議案第３号「豊頃町子どもの読書活動推進計画策定委員会委員
の委嘱について」を議題といたします。事務局から説明いたします。 

佐藤課長  議案第３号を説明する。議案１０ページです。 

 本年４月１日施行の「豊頃町子どもの読書活動推進計画策定委員会設置要

綱」第３条の規定に基づき、１１ページに記載の名簿のとおり遠藤憲晃豊頃

中学校長ほか６名を豊頃町子どもの読書活動推進計画策定委員に委嘱した

いので、ご審議願うものです。 

なお、任期は、本年７月１日から平成３０年３月３１日までです。 

山本教育長  議案第３号について説明を申し上げました。本件についてご質問等ござい
ますか。 

各委員  なし。 

山本教育長  無いようですので、本件につきましては、原案のとおり可決されました。 
 次に追加議案です。追加日程第１ 報告第２号「第１２地区教科書採択教
育委員会協議会について」を議題といたします。事務局から説明いたします。 

佐藤課長 報告第２号を説明する。 

十勝管内市町村の小中学校で使用する教科書は、帯広市を除く１８町村で
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共同採択を行っており、第１２地区教科書採択教育委員会協議会で定めた規

約に従って協議し、種目ごとに同一の教科書を採択することとなっておりま

す。平成３０年度から小学校で使用する道徳の教科書を選定・採択にあたり、

その協議日程が、１ページに記載のとおり開催される予定となっておりま

す。 

また、協議会の研究機関である調査委員会開催は○回予定されておりま

す。 

なお、今申し上げました日程につきましては、非公開事項となっておりま

すので、ご配慮をお願いいたします。以上、ご報告いたします。 

山本教育長 報告第２号につきまして説明いたしました。ご質問・ご意見等があればお
伺いいたします。 

各委員 なし。 

山本教育長 無いようですので、報告済みとさせていただきます。 
追加日程第２ 承認第１号「専決処分の承認を求めることについて」を議

題といたします。事務局から説明いたします。 

佐藤課長 承認第１号を説明する。   

第１２地区教科書採択地区調査委員会の委員の推薦について（課長説明） 

以上です。 

山本教育長 承認第１号について、ご質問・ご意見等があればお願いいたします。 

各委員 なし。 

山本教育長 無いようなので承認第１号につきましては、承認されました。 

以上で、本日の日程を終了いたします。引き続き、その他の事項につきま

して事務局から説明をお願いします。 

佐藤課長 当面の日程について 

１ 第５４回北海道市町村教育委員研修会及び教育委員道内視察研修 

    ７月１０日（月）～１１日（火） 

札幌市教育文化会館、札幌市立福移小中学校  

２ 第 1学期終業式 

    ７月２１日（金） 豊頃中学校 

    ７月２４日（月） 豊頃小学校、大津小 

 ３ 十勝東部方面教育振興会合同研修会 

    ８月 ９日（水）１３：３０～  池田町 

            （える夢館 １３：００出発）               

 ４ 次回委員会開催日時  ７月２４日（月）  １４：００～ 

 


